Zatigarritasun-irizpideak praktikan jarriz, ikertu 4 taldeko zein zenbaki ez
den konposatua, baizik eta lehena eta koloreztatu.

9 13 15 20 90 81 47 75
7 10 21 25 61 85 72 99
8 16 12 3 101 132 | |120 | |144
27 24 11 18 53 84 95 70
17 28 30 22 150 | {105 97 135
29 42 56 63 83| (108 (132 | 150

jm——— Aztertu emandako zenbaki bakoitza, zehaztu lehena edo konposatua
den, eta idatzi zatitzaile guztiak.

Lehena edo konposatua? Zatitzailealk
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MKT eta ZKH

Urratsak jarraituz, kalkulatu MULTIPLO KOMUNETAN TXIKIENA (M.K.T).

@ Idatzi zenbaki hauen multiploak:
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Aurkitu multiplo komunak, hau da, errepikatu egiten direnak,
txikienetik handienera ordenatuta, zeroa kontuan hartu gabe.
Ondoren, idatzi lauki hauetan.

@ Hautatu eta idatzi multiplo txikiena azken emaitza osatzeko.

MKT. (___,__)=

=== Urratsak jarraituz, kalkulatu ZATITZAILE KOMUNETAN HANDIENA (Z.K.H).

@ Idatzi zenbaki hauen multiploak:
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@ Aurkitu multiplo komunak, hau da, errepikatu egiten direnak,
txikienetik handienera ordenatuta, zeroa kontuan hartu gabe.
Ondoren, idatzi lauki hauetan.

@ Hautatu eta idatzi multiplo txikiena azken emaitza osatzeko.

ZKH.(___,__)=




MKT eta ZKH

‘ Ebatzi hurrengo problemak eta aztertu egoera bakoitza multiplo komunen
txikiena (MKT) edo zatitzaile komunen handiena (ZKH) kalkulatu behar
duzun zehazteko.

Alza el 4 egunetik behin entrenatzen du eta Iratik 6 egunetik behin. Gaur elkarrekin
entrenatu badute, zenbat egun barru entrenatuko dute elkarrekin berriro?
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Eliza batean, kanpai batek 8 minuturo jotzen du, eta beste batek 12 minuturo. Bi
kanpaiek aldi berean jotzen badute orain, zenbat denbora igaroko da berriro
elkarrekin jotzen duten arte?
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Parke batean, lorezainek loreak landatu nahi dituzte lerro berdinak osatuz. 48
bitxilore eta 72 tulipan dituzte. Zein da ilara bakoitzean jar dezaketen lore kopuru
handiena, lerro guztiak berdinak izan daitezen eta lore mota bakarra izan dezaten?
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Anak 36 arkatz eta 54 errotulagailu ditu. Mota bakoitzeko kopuru bera duten
poltsetan bildu nahi ditu, soberakinik gabe. Zenbat arkatz eta errotuladore
egongo dira poltsa bakoitzean, ahalik eta poltsa gehien antolatzen badira?

Baratze batean, 56 laranja eta 42 sagar daude. Zein da egin daitekeen saski berdin kopuru
handiena, frutak modu ekitatiboan banatuz? Gainera, saski bakoitzak fruta kopuru bera
izan behar badu guztira, zenbat fruta izan beharko ditu saski bakoitzak?
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